
 

第２回チーム担任・教科担任アンケート結果 

    校長 吉田 博明 

＜第１回保護者アンケート結果＞   ＜第２回保護者アンケート結果＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

加古小学校通信 
令和５年３月号 
№40（３１３号） 

チーム担任アンケート

良い
どちらかと

言えば良い

どちらとも

言えない

どちらかと言

えば良くない
良くない

全体 20 30 27 6 4 87

全体 23.0% 34.5% 31.0% 6.9% 4.6%

３年 11 5 3 1 0 20

３年 55.0% 25.0% 15.0% 5.0% 0.0%

４年 2 11 13 2 3 31

４年 6.5% 35.5% 41.9% 6.5% 9.7%

５年 1 9 6 3 1 20

５年 5.0% 45.0% 30.0% 15.0% 5.0%

６年 6 5 5 0 0 16

６年 37.5% 31.3% 31.3% 0.0% 0.0%

（保護者）第２回チーム担任アンケート

良い
どちらかと

言えば良い

どちらとも

言えない

どちらかと言

えば良くない
良くない

全体 15 39 18 14 1 87

全体 17.2% 44.8% 20.7% 16.1% 1.1%

３年 9 10 3 2 0 24

３年 37.5% 41.7% 12.5% 8.3% 0.0%

４年 2 12 7 7 1 29

４年 6.9% 41.4% 24.1% 24.1% 3.4%

５年 2 10 5 3 0 20

５年 10.0% 50.0% 25.0% 15.0% 0.0%

６年 2 7 3 2 0 14

６年 14.3% 50.0% 21.4% 14.3% 0.0%



＜第１回アンケート結果と比べてみました！＞ 

 「チーム担任制」の取組を始めてほぼ一年間が経ちました。昨年 10月に取った第１回

アンケート結果と比べてみました。全体的に「どちらとも言えない」が減り、その分が同

じくらいの割合で、肯定的な意見と否定的な意見に振り分けられてきたなという感じです。

否定的な意見の中には、児童の性格的に、なかなかいろんな先生とすぐに打ち解けにくい

とか、一人の先生と深い関りを作った方が安心できるなど、必ず一定数ある意見で、納得

できるものが多かったです。 

 今回の結果を見ると概ね肯定的な意見が多いので、引き続き取組を進めていきたいと考

えています。いただいた課題については、今後、できる限り解消できるように、教職員一

丸となって取り組んでいきます。引き続き、ご協力をよろしくお願いいたします。 

＜第１回児童アンケート結果＞    ＜第２回児童アンケート結果＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（児童）チーム担任アンケート

当てはまる

どちらかと

言えば当ては

まる

どちらかと言

えば当てはま

らない

当てはまら

ない

全体 57 14 13 6 90

全体 63.3% 15.6% 14.4% 6.7%

３年 21 1 1 1 24

３年 87.5% 4.2% 4.2% 4.2%

４年 22 3 4 1 30

４年 73.3% 10.0% 13.3% 3.3%

５年 10 4 5 2 21

５年 47.6% 19.0% 23.8% 9.5%

６年 4 6 3 2 15

６年 26.7% 40.0% 20.0% 13.3%

（児童）第２回チーム担任アンケート

当てはまる

どちらかと

言えば当ては

まる

どちらかと言

えば当てはま

らない

当てはまら

ない

全体 52 14 13 7 86

全体 60.5% 16.3% 15.1% 8.1%

３年 15 2 2 1 20

３年 75.0% 10.0% 10.0% 5.0%

４年 23 4 1 3 31

４年 74.2% 12.9% 3.2% 9.7%

５年 9 2 8 0 19

５年 47.4% 10.5% 42.1% 0.0%

６年 5 6 2 3 16

６年 31.3% 37.5% 12.5% 18.8%


